

RAPORTTI ALUEEN / LOHKON / TOIMIKUNNAN / TYÖRYHMÄN TOIMINNASTA EDELLISEN HALLITUKSEN KOKOUKSEN JÄLKEEN

Alueen / Lohkon / Toimikunnan / Työryhmän nimi 1.VDG	Raportin laati (nimi + pvm) Johanna Arho-Forsblom 15.11.2020
---	---

Mikä on alueen/lohkon/toimikunnan / työryhmän tilanne (edellisen hallituksen kokouksen jälkeen) ja lähiajan tavoitteet?

- Tiivis, tehtävää tukeva ja antoisa yhteistyö oman piirin kuvernööriin kanssa (puhelut, viestittelyt ja tapaamiset)
- Tutustuminen muiden piirien 1.VDG -virkaa tekeviin tapaamisten lisäksi puheluin ja viestein
- Presidentti -koulutuksen vetäminen Jämsässä 26.9.2020
- Aluefoorumien järjestelyiden tukeminen (sähköpostia ja puheluita lohkareille)
- Osallistuminen 1.VDG -koulutuksiin livenä (Pori elokuussa, Jkl syyskuussa, Tampere marraskuussa), Suomen Lions-liiton hallituskokousten jälkeen info -videopuheluun netissä + kirjalliset tehtävät MyLCI
- Piirin google-kalenterin päivittäminen piirin nettisivuille

Vierailut (muutama peruuntui korona -tilanteen tähden tai siksi, että klubi halusi paikalle DG:n):

17.9. Mänttä/Esteri

8.10. Jkl/Harju

4.11. Jkl/Jyväseutu

10.11. Jkl/Äijälä

11.11. Saarijärvi/Palvasalmi

Tulossa vielä ennen joulua:

17.11. Lohikoski

18.11. Kannonkoski

Osallistuminen johonkin Aluefoorumiin DG Erkki Mäntylän sijaisena (25.11. on kolme tilaisuutta yhtä aikaa: alueet III, IV ja V)

Tulossa vuonna 2021:

14.1.2021 Viitasaari & Viitasaari/Karoliina & Viitasaari/Porthan

21.1. Kivijärvi

16.2. Karstula

18.2. Pylkönmäki

Tärkein tavoite lähitulevaisuudessa: Uuden piirihallituksen kokoaminen

- Sähköpostia ja puheluita istuville virkailijoille + uusille ehdokkaille

Osallistuminen DG-koulutuksiin jatkossakin. Osa koulutuksista tullaan järjestämään etänä.

Mitä asioita alue/lohko/toimikunta / työryhmä esittää hallituksen päätettäväksi?

Mahdollista muuta huomioitavaa.

Vierailujen jakaminen jatkossa siten, että jokainen G-piirin klubi saisi samalla aikavälillä kuvernöörin vieraaksi klubi-iltaansa. Mikäli uusi piirijako tulee voimaan (KVN hyväksyy asian valmistelun), mietimme vain seuraavaa kolmea vuotta. Kaavio voisi olla tällainen:

Nyt	20-21 (X1)	21-22 (X2)	22-23 (X3)	23-24 (X4)
DG	A	B	C	A
1.VDG	B	C	A	B
2.VDG	C	A	B	C

Keväällä 2021 2.VDG tehtävään tulevaa kautta varten valittu aloittaa kohdasta X1 eli hän vierailee klubeissa, jotka kuuluvat ryhmään "C". Aiemmin valitut ovat taulukossa riveillä 1.VDG ja DG eli ovat aloittaneet kiertämisen jo vuosi ja kaksi vuotta sitten. Keväällä 2022 2.VDG:n tehtävään valittu aloittaa seuraavana syksynä kohdasta X2 ylöspäin eli hän vierailee sillä kaudella klubeissa, jotka kuuluvat ryhmään "A". Edellisen vuoden kakkosesta tulee ykkönen ja hänen vierailtavinaan on nyt 1.VDG:n rivi omassa ylöspäin nousevassa palkissaan eli ryhmä "B". Kun kevään 2023 2.VDG aloittaa palkista X3 ylöspäin, vierailee X1-palkista aloittanut piirikuvernöörinä ryhmässä "A" ja 1.VDG-virkaa tekevä ryhmässä "C". Mikäli tämä kiertäminen saadaan toimimaan, tulee jokainen klubi saamaan jossain vaiheessa DG:n vierailun. Klubit ryhmässä A: Tähän ryhmään 1/3 klubeista ja samoin ryhmiin B ja C.